



Delegația Patriarhiei Moscovei condusă de președintele DRBE a sosit în Kazahstan



Serviciul de comunicare al DRBE, 13.09.2022. În seara zilei de 13 septembrie, delegația Bisericii Ortodoxe Ruse, condusă de Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe, cu binecuvântarea Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, a sosit la Nur-Sultan pentru a participa la cel de-al VII-lea Congres al liderilor religiilor tradiționale și mondiale. De asemenea, printre membrii delegației se numără Mitropolitul Chiril al Kazanului și Tatarstanului și arhimandritul Filaret Bulekov, vicepreședintele DRBE. Președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe este însoțit de părintele Alexandru Erșov, asistentul său.

La aeroport, delegația a fost întâmpinată de domnul S. Karpliuk, deputat al Senatului Republicii Kazahstan, D. Kadirov, viceministrul Informației și Dezvoltării Sociale al Kazahstanului, arhimandritul Serghie Karamâșev, protopopul districtului bisericesc al orașului Astana și părintele Dimitrie Safonov,

secretarul DRBE pentru relații interreligioase care, de asemenea, face parte din delegația oficială a Bisericii. El a sosit mai devreme în Kazahstan pentru a participa la reuniunile organismelor de lucru ale Congresului.

În aceeași zi, domnul A. Borodavkin, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Federației Ruse în Republica Kazahstan, a oferit o cină în cinstea delegației Bisericii Ortodoxe Ruse. Pe lângă membrii delegației, la eveniment au participat Mitropolitul Alexandru de Astana și Kazahstan, conducătorul Districtului Mitropolitan kazah, arhimandritul Serghie Karamâșev și ieromonahul Chiril Korâtko, secretarul Mitropoliei Tatrstanului. Șeful misiunii diplomatice ruse în Kazahstan i-a salutat călduros pe cei prezenți. Mitropolitul Antonie de Volokolamsk și-a exprimat recunoștința față de domnul A. Borodavkin pentru ajutorul acordat în organizarea participării delegației Bisericii Ortodoxe Ruse la cea de-a VII-a ediție a Congresului liderilor religiilor tradiționale și mondiale, precum și pentru ajutorul acordat Districtului Mitropolitan din Kazahstan. Interlocutorii au discutat despre perspectivele dezvoltării dialogului interreligios în cadrul inițiativelor Congresului liderilor religiilor tradiționale și mondiale, precum și alte probleme.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89629/>